

В диссертационный совет Д 212.005.11
при ФГБОУ ВО «Алтайский
государственный университет»

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Саврасовой Дарьи Валерьевны на тему
«Социальное инвестирование как фактор устойчивого социально-
экономического развития региона», представленную к защите на
соискание учёной степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(региональная экономика)**

Ценность диссертационного исследования Саврасовой Д.В. заключается в поставленных и решенных задачах в области развития теоретических положений социального инвестирования как нового вида финансового регулирования в аспекте формирования устойчивого социально-экономического развития регионов, а также в разработке рекомендаций по его использованию. Полученные результаты расширяют представление о необходимости внедрения подобных проектов для повышения уровня социально-экономического развития на региональном уровне, апробированные на регионах Сибирского федерального округа.

Научные положения, выводы и рекомендации являются обоснованными и непротиворечивыми. Основные научные публикации представлены в 25 научных трудах автора, среди которых 6 статей в ведущих журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки РФ, 1 статья в журнале, входящем в Scopus, монография по теме исследования, 1 глава в коллективной монографии и 1 учебное пособие.

Достоверность и надежность результатов и выводов, полученных в ходе исследования, обеспечиваются реализацией фундаментальных принципов методологии экономического исследования, опорой на верифицированные положения экономической науки, применением методов, адекватных предмету и задачам исследования, проработкой и анализом публикаций в соответствии с требованиями.

В целом автореферат оставляет положительное впечатление, тем не менее, при его изучении возникает вопрос, требующий уточнения: предложенная автором методика анализа и оценки факторов социально-экономического развития регионов, а также алгоритм внедрения проектов социального инвестирования на региональном уровне являются универсальными для реализации во всех регионах России или могут быть применимы только в СФО?

Указанное замечание не снижает общей положительной оценки проведённого исследования.

Подводя итог, считаю, что диссертационное исследование Саврасовой Дарьи Валерьевны «Социальное инвестирование как фактор устойчивого социально-экономического развития региона» полностью соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении учёных степеней, утверждённого постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842, а её автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Профессор кафедры финансов и кредита
ФГБОУ ВО «Юго-Западный
государственный университет»,
д.э.н., профессор

Ирина Геннадьевна Ершова

Сведения о лице, предоставившем отзыв:

Специальность, по которой защищена диссертация на соискание ученой степени доктора экономических наук: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Юго-Западный государственный университет»
Почтовый адрес: 305040, Курская область, г. Курск, ул. 50 лет Октября, 94
Телефон: (4712) 22-26-50
Электронная почта: ershovairgen@yandex.ru



Подпись
удостоверяю
Специалист по кадрам
31.08.2022
И.В. Шамшурова